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AVISO DE PRIVACIDAD
PARA ACCESO A LAS INSTALACIONES DEL CDE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL

De conformidad con lo dispuesto por el artículo 9 y 16 de Ley Federal de Transparencia y Acceso a la Información Pública, 3, fr. II; 17 y 19 de la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados del Estado de Tlaxcala, se informa que los datos personales que proporcione al ingresar a las instalaciones se encuentran protegidos, en los términos siguientes:
1. IDENTIDAD Y DOMICILIO DEL RESPONSABLE
El Comité Directivo Estatal del Partido Acción Nacional (PAN), con domicilio en Av. Independencia 55 Col. San Isidro, Tlaxcala de Xicoténcatl C.P. 90000, Ciudad de Tlaxcala, con teléfono (246) 4620726, es responsable del tratamiento y protección de los datos personales que recaba a las personas que ingresan a sus instalaciones.
El presente Aviso de Privacidad establece los términos y condiciones en virtud de los cuales el CDE del PAN trata datos personales según lo previsto en la Ley Federal de Transparencia y Acceso a la Información Pública, Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Tlaxcala, la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados del Estado de Tlaxcala y demás normatividad que resulte aplicable.
2. FINALIDADES DEL TRATAMIENTO
Los datos personales que se proporcionan al CDE del PAN son estrictamente confidenciales y únicamente serán tratados conforme a la Ley Federal de Transparencia y Acceso a la Información Pública, Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Tlaxcala, la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados del Estado de Tlaxcala, la Ley de Partidos Políticos para el Estado de Tlaxcala y el Manual de Operaciones del partido, para las finalidades siguientes:
a. Almacenar y utilizar su información personal para registro de los visitantes y personas que ingresan a las instalaciones, a efecto de tener un control de las entradas y salidas de quienes ingresan al edificio; 
b. Contribuir a la seguridad de los empleados y personas que se encuentran en las instalaciones del PAN, así como el adecuado resguardo de la información, bienes e instalaciones de ésta, mediante un control de entradas y salidas, así como el monitoreo de quienes visitan las instalaciones, a través de un circuito cerrado de televisión; 









c. Confirmar su identidad; 
d. Verificar la información que proporcionan las personas al ingresar a las instalaciones del PAN, y
e. Cumplir con los requerimientos legales aplicables; 

De manera adicional, los datos personales que recaba el Comité Directico Estatal del PAN, directamente en la recepción de sus instalaciones son los siguientes:

a) Nombre, apellidos, identificación oficial, persona a quien visita, motivo de la visita, organización o institución de procedencia, fecha, hora de entrada y salida y su imagen, a través de las cámaras del circuito cerrado de televisión con que se cuenta.
 Se informa que no se recabarán datos personales sensibles. 
Para estas últimas finalidades, especifique por favor que tratamiento desea que se les dé a sus datos personales:
         Sí deseo que mis datos personales sean tratados para generar controles de entradas y salidas, así como el monitoreo que se haga de mi persona dentro de las instalaciones de este Comité Directivo Estatal, durante la estancia para obtener el servicio brindado.
          No deseo que mis datos personales sean tratados para generar controles de entradas y salidas, así como el monitoreo que se haga de mi persona dentro de las instalaciones de este Comité Directivo Estatal, durante la estancia para obtener el servicio brindado.
El fundamento legal que faculta al CDE del Partido Acción Nacional, para llevar a cabo el tratamiento de sus datos personales se encuentra en los artículos, fracción III de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Tlaxcala, 75 fracción I, 79 fracciones VII y XXIV de la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados.
Le informamos que los datos personales que ha recabado el Comité Directivo Estatal del PAN a través de los medios señalados no serán transferidos a ninguna autoridad sin su consentimiento, excepto en los casos en que se requiera para cumplir con las obligaciones en materia de transparencia, electoral y de fiscalización a que está obligado el Partido Acción Nacional, en términos de la normatividad aplicable.




TRANSFERENCIAS O REMISIONES DE DATOS PERSONALES QUE REQUIERAN SU CONSENTIMIENTO. En el ejercicio de la protección de sus datos personales, Usted podrá manifestar, en cualquier momento, la negativa para el tratamiento de sus datos personales, por medio de un escrito libre dirigido a la Unidad de Transparencia o al Oficial de Protección de Datos Personales de este Comité Directivo Estatal del Partido Acción Nacional, con domicilio en Avenida Independencia no. 55 Col. San isidro; C.P. 90000, Tlaxcala, Tlax, a los teléfonos (246) 46 20726, 4620540, 4629385, 4625140 o al correo electrónico transparencia@pantlaxcala.org.mx, con horario de atención de 09:00 a 16:00 horas, de lunes a viernes.
Los mecanismos, medios y procedimientos disponibles para ejercer los derechos ARCO.
Usted podrá ejercer sus derechos ARCO (acceder, rectificar, cancelar y oponerse) directamente ante la Unidad de Transparencia o el Oficial de Protección de Datos Personales de este Comité Directivo Estatal del Partido Acción Nacional, con los datos de contacto señalados en el párrafo anterior, o bien, a través de la Plataforma Nacional de Transparencia (http://www.plataformadetrasnparencia.org.mx/).

Usted está consultando el aviso de privacidad integral de Acceso a las Instalaciones del Comité Directivo Estatal del Partido Acción Nacional, mismo que le fue informado en el aviso de privacidad simplificado.
Cambios al aviso de privacidad. En caso de que exista un cambio de este aviso de privacidad, lo haremos de su conocimiento de manera presencial en las instalaciones del Comité Directivo Estatal del Partido Acción Nacional, o en la dirección electrónica siguiente:
https://www.pantlaxcala.org.mx
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