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AVISO DE PRIVACIDAD DE LOS REPRESENTANTES GENERALES O DE CASILLA DEL PARTIDO ACCION NACIONAL 

De conformidad con lo dispuesto por los artículos 17 y 19 de la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados del Estado de Tlaxcala, la Ley de Partidos Políticos para el Estado de Tlaxcala, Ley de Instituciones y Procedimientos Electorales para el Estado de Tlaxcala, se informa que los datos personales que proporcione se encuentran protegidos, en los términos siguientes:
1. IDENTIDAD Y DOMICILIO DEL RESPONSABLE
El Comité Directivo Estatal del Partido Acción Nacional (PAN), con domicilio en Av. Independencia 55 Col. San Isidro, Tlaxcala de Xicoténcatl C.P. 90000, Ciudad de Tlaxcala, con teléfono (246) 4620726, es responsable del tratamiento y protección de los datos personales que recabe en ejercicio de sus funciones.
El presente Aviso de Privacidad establece los términos y condiciones en virtud de los cuales el CDE del PAN recolecta y trata datos personales de aquellos que participan como representantes generales o de casilla durante los procesos electorales en curso , según lo previsto en la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública, la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados del Estado de Tlaxcala, la Ley de Instituciones y Procedimientos Electorales para el Estado de Tlaxcala, los Estatutos Generales del PAN y Reglamento del Comité Ejecutivo Nacional y demás normatividad que resulte aplicable.
2. FINALIDADES DEL TRATAMIENTO
Los datos personales que se proporcionan al CDE del PAN son estrictamente confidenciales y únicamente serán tratados conforme a la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Tlaxcala, la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados del Estado de Tlaxcala, la Ley de Partidos Políticos para el Estado de Tlaxcala, Ley de Instituciones y Procedimientos Electorales para el Estado de Tlaxcala y Reglamento del Instituto Nacional Electoral para las finalidades siguientes:
a) Cumplir con el Registro de Representantes de casilla establecido en el Capítulo IV de la Ley de Instituciones y Procedimientos Electorales para el Estado de Tlaxcala; 





b) Almacenar y utilizar su información personal para el registro en la base de datos de los representantes de casilla; 
c) Confirmar su identidad y verificar la información que proporciona ante la autoridad competente; 
d) Cumplir las obligaciones establecidas en las leyes de Partidos Políticos, de Instituciones y Procedimientos Electorales, Reglamento de Fiscalización y demás normatividad electoral aplicable; 
e) Mantener comunicación mediante llamadas telefónicas, correo electrónico, mensajes SMS o vía electrónica, así como, a través de aquellas redes sociales que fuesen proporcionadas; 
f) Informar y brindar la Capacitación Electoral para el ejercicio de sus funciones como Representantes y en su caso, actividades de capacitación que emita el partido con posterioridad; 
g) Invitarlo a realizar la misma labor en algún proceso electoral posterior; y 
h) Proporcionarle información, notificaciones, avisos del PAN y sus actividades. 

3. DATOS PERSONALES QUE RECABA 
El registro que realiza el ciudadano como representante de casilla del Partido Acción Nacional, lo hace en pleno goce y ejercicio de sus derechos político-electorales, de forma libre, voluntaria e individualmente. Los datos personales que se recaban son los siguientes: 
A. Datos obligatorios: 
Datos de identificación: nombre, apellido paterno, apellido materno y firma. 
Datos generales: domicilio completo, estado, municipio, distrito y sección electoral, localidad que corresponde al domicilio, clave de elector y OCR de la Credencial para votar, número de emisión de la credencial para votar (en el caso de las credenciales modelos A, B y C), o código de identificación de la credencial para votar -CIC- (en el caso de las credenciales modelos D, E y F), número telefónico fijo, número de teléfono celular, correo electrónico
B. Datos opcionales: 
Datos personales sensibles: Fotografía 
Datos generales: Clave Única de Registro de Población, Sexo, Fecha de Nacimiento - Edad, Estado de nacimiento, Militancia en el PAN, Observaciones adicionales sobre la persona. 





Datos patrimoniales: indicar si cuenta con teléfono inteligente, servicio de datos móviles, computadora personal, acceso a internet y vehículo propio.

Para estas últimas finalidades, especifique por favor que tratamiento desea que se le dé a sus datos personales:

         Sí deseo que mis datos personales sean tratados para generar estadísticas e informes sobre la participación como Representante de Casilla, actividades de invitación,   el servicio brindado por la Secretaría de Promoción Política de la Mujer del Comité Directivo Estatal del Partido Acción Nacional, acciones y actividades institucionales de capacitación, promoción y desarrollo político.

          No deseo que mis datos personales sean tratados para generar controles, estadísticas e informes sobre el servicio brindado por la Secretaría de Promoción Política de la Mujer del Comité Directivo Estatal del Partido Acción Nacional, acciones y actividades institucionales de capacitación, promoción y desarrollo político.

 El fundamento legal que faculta al CDE del Partido Acción Nacional, para llevar a cabo el tratamiento de sus datos personales se encuentra en los artículos, fracción III de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Tlaxcala, 75 fracción I, 79 fracciones VII y XXIV de la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados.
Le informamos que los datos personales que ha recabado el Comité Directivo Estatal del PAN a través de los medios señalados no serán transferidos a ninguna autoridad sin su consentimiento, excepto en los casos en que se requiera para cumplir con las obligaciones en materia de transparencia, electoral y de fiscalización a que está obligado el Partido Acción Nacional, en términos de la normatividad aplicable.
TRANSFERENCIAS O REMISIONES DE DATOS PERSONALES QUE REQUIERAN SU CONSENTIMIENTO. En el ejercicio de la protección de sus datos personales, Usted podrá manifestar, en cualquier momento, la negativa para el tratamiento de sus datos personales, por medio de un escrito libre dirigido a la Unidad de Transparencia o al Oficial de Protección de Datos Personales de este Comité Directivo Estatal del Partido Acción Nacional, con domicilio en Avenida Independencia no. 55 Col. San isidro; C.P. 90000, Tlaxcala, Tlax, a los teléfonos (246) 46 20726, 4620540, 4629385, 4625140 o al correo electrónico transparencia@pantlaxcala.org.mx, con horario de atención de 09:00 a 16:00 horas, de lunes a viernes.




Los mecanismos, medios y procedimientos disponibles para ejercer los derechos ARCO.
Usted podrá ejercer sus derechos ARCO (acceder, rectificar, cancelar y oponerse) directamente ante la Unidad de Transparencia o el Oficial de Protección de Datos Personales de este Comité Directivo Estatal del Partido Acción Nacional, con los datos de contacto señalados en el párrafo anterior, o bien, a través de la Plataforma Nacional de Transparencia (http://www.plataformadetrasnparencia.org.mx/).
Usted está consultando el aviso de privacidad integral de Servicios de Atención a la Sociedad de la Secretaría de Promoción Política de la Mujer del Comité Directivo Estatal del partido Acción Nacional, mismo que le fue informado en el aviso de privacidad simplificado.
Cambios al aviso de privacidad. En caso de que exista un cambio de este aviso de privacidad, lo haremos de su conocimiento de manera presencial en las instalaciones del Comité Directivo Estatal del Partido Acción Nacional, o en la dirección electrónica siguiente:
https://www.pantlaxcala.org.mx
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