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AVISO DE PRIVACIDAD 
SIMPLIFICADO PARA ACCESO A LAS INSTALACIONES DEL CDE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL

El Comité Directivo Estatal del Partido Acción Nacional (PAN), tratara sus datos personales para las finalidades siguientes: 
a. Almacenar y utilizar su información personal para registro de los visitantes y personas que ingresan a las instalaciones, a efecto de tener un control de las entradas y salidas de quienes ingresan al edificio; 
b. Contribuir a la seguridad de los empleados y personas que se encuentran en las instalaciones del PAN, así como el adecuado resguardo de la información, bienes e instalaciones de ésta, mediante un control de entradas y salidas, así como el monitoreo de quienes visitan las instalaciones, a través de un circuito cerrado de televisión; 
c. Confirmar su identidad; 
d. Verificar la información que proporcionan las personas al ingresar a las instalaciones del PAN, y
e. Cumplir con los requerimientos legales aplicables; 

Le informamos que los datos proporcionados no serán transferidos a ninguna autoridad, poder, entidad u órgano, excepto en los casos en que se requiera para cumplir con las obligaciones establecidas en alguna norma. El titular, podrá manifestar, en cualquier momento, la negativa para el tratamiento, transferencias o remisiones de sus datos personales que requieran consentimiento, a través del correo electrónico transparencia@pantlaxcala.org.mx. 
El Aviso de Privacidad integral podrá ser consultado en la dirección electrónica https://www.pantlaxcala.org.mx
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