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AVISO DE PRIVACIDAD SIMPLIFICADO DE LA DIRECCIÓN DE AFILIACIÓN

El Comité Directivo Estatal del Partido Acción Nacional (PAN), tratara sus datos personales para las finalidades siguientes: 
a. Almacenar y utilizar su información personal para registro en la base de datos de militantes o simpatizantes; según corresponda;
b. Confirmar su identidad y/o la de su representante legal;
c. Verificar la información que proporciona:
d. Cumplir con las obligaciones establecidas en las Leyes Generales de Partidos Políticos, de Instituciones y Procedimientos Electorales, Reglamento de Fiscalización y demás normatividad electoral aplicable, así como en el Reglamento de Militantes del PAN.
e. Mantener comunicación mediante correo electrónico, SMS o vía electrónica, respecto de información, notificaciones y avisos del PAN y sus actividades.
Le informamos que los datos proporcionados no serán transferidos a ninguna autoridad, poder, entidad u órgano, excepto en los casos en que se requiera para cumplir con las obligaciones establecidas en alguna norma. El titular, podrá manifestar, en cualquier momento, la negativa para el tratamiento, transferencias o remisiones de sus datos personales que requieran consentimiento, a través del correo electrónico transparencia@pantlaxcala.org.mx. 
El Aviso de Privacidad integral podrá ser consultado en la dirección electrónica https://www.pantlaxcala.org.mx
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